Egy E = 2V elektromotoros ereji, R, = 0,5 2 bels§ ellenallasi aramforras egyik sarkdhoz [ = 2 m hossza,
0 = 0,05 Q mm?/m fajlagos ellenallast konstantan huzalt, a mésik sarkahoz egy csuszoérintkezével ellatott, 0,01
ellenallasu vezetéket kotiink. Hogyan valtozik id6ben az aram erdssége, ha a csiszéérintkezét a 2 m-es huzal mentén
alland6 v = 0,2 m/s sebességgel végightuzzuk? Készitsiink értéktablazatot, és abrazoljuk a fliggvényt! Mennyi id6 mulva
éri el az az aram erGssége a kezdeti érték felét, illetve harmadat?
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